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          Ata da Quarta Reunião Extraordinária do Segundo Período Ordinário do ano de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL), Presidente.




[bookmark: _GoBack]                                           Às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, do dia doze (12) de dezembro, do ano de dois mil e vinte e quatro, sob a Presidência do Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL), reuniu-se, extraordinariamente, a Câmara Municipal de Niterói. A Primeira Secretaria foi ocupada pelo Senhor Vereador Emanuel Jorge Mendes da Rocha. Além desses Vereadores, responderam à chamada nominal os seguintes Senhores Vereadores: Anderson José Rodrigues (Pipico), Carlos Otávio Dias Vaz (Casota), Daniel Marques Frederico, Douglas de Souza Gomes, Fabiano Gonçalves, Paulo Eduardo Gomes,  Paulo Fernando Gonçalves Velasco, Renato Ferreira de Oliveira Cariello, Roberto Fernandes Jales (Beto da Pipa),  Robson Guimarães José Filho (Binho) e Tulio Rabelo de Albuquerque Mota (Professor Tulio); permaneceram ausentes os seguintes Senhores Vereadores: Adriano dos Santos Oliveira (Boinha),  Benny Briolly, José Adriano Valle da Costa (Folha), Leandro Portugal Frazen de Lime, Leonardo Soares Giordano, Luiz Carlos Gallo de Freitas e Rodrigo Flach Farah, perfazendo em Plenário a frequência de quatorze (14) Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente iniciou a presente reunião “Com a proteção de Deus, estão abertos e serão encerrados os nossos trabalhos”. O Senhor Vereador Douglas Gomes leu um trecho bíblico, a convite. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou de imediato à Ordem do Dia: Projeto de Resolução nº 019/24 de autoria da Mesa Diretora. Dando início à votação, o Senhor Presidente fez a leitura dos Pareceres favoráveis das Comissões pertinentes à Matéria, discutido pelos Vereadores Daniel Marques, Douglas Gomes e Fabiano Gonçalves. Prosseguindo, o Senhor Presidente convidou os Vereadores Beto da Pipa e Andrigo de Carvalho para escrutinadores da votação. Neste momento, o Vereador Andrigo de Carvalho, Líder do Governo, encaminhou pelo voto, SIM. Continuando, o Senhor Presidente esclareceu ao Douto Plenário que, os que votassem, SIM, votariam pela aprovação do Projeto e os que votassem, NÃO, votariam contra o Projeto. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente convidou o Vereador Emanuel Rocha para que procedesse à chamada nominal dos Senhores Vereadores. Fizeram uso do voto quatorze (14) Senhores Edis, votaram, SIM, quatorze (14) Senhores Edis, a saber: Anderson (Pipico), Casota, Daniel Marques, Douglas Gomes, Emanuel Rocha, Fabiano Gonçalves, Andrigo de Carvalho, Milton Carlos (CAL), Paulo Eduardo Gomes, Paulo Velasco, Renato Cariello, Beto da Pipa, Binho Guimarães e Professor Tulio. Aprovado em 1ª e 2ª Discussão e Redação Final com a devida dispensa de Interstício legal requerida e obtida pelo Douto Plenário. Esta Ata, no seu inteiro teor, foi devidamente registrada nos Anais desta Câmara Municipal. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou à presente reunião, às dezoito horas e cinco minutos, marcando a próxima sessão para o dia dezessete de dezembro do corrente, à hora Regimental. De acordo com o que estabelece o Regimento Interno foi lavrada esta Ata por                                        Redatora Chefe do Serviço de Atas, a qual depois de lida e aprovada vai assinada pelos membros da Mesa.                                                                                               
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